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TR T4 (2018) p.96 7.3

> 3X3NTOvIFMEMR-TEARFH DL 1~90)yﬁz1|_€JUrL%>/ \x»

D 1~9%ZIT (2T IZIDTDANDS
@ 1~9%%FH (295 IZ1D2FDAND
B® 1~9%&3x3MDTAvY(L9E)IZ 10@“0)&%6

E1L D E XL (RNF-ZREC0)
> 0-1E 8 x,, =1... (0, ) ISk HAD
» 0-1E# x,;, =0 ... (i, ) [Tk BAABLEL

X1 HX X 37X X s X X X et =1 (1L D)« 1~9

81|
N

81|
N

X991 Xg97HX 995X 94 X995 X995 X997+ X995t Xg9=1  (9,9)«—1~9
= e
XX 1 X 30X g X s X 6 R X 7 X g X g =1 11T H 1

.
| X979 X 09X 939X 9497 X o507 X959+ X979+ X g9 Xg9g=1 91T H -9
X 17X X3 1 X X s X X X X =1 15T E 1

81|

Z3 _xz99"‘xz99+x399+x499+x599+x699+x799+x899+x999=1 95 B <9

X E{0,1} (@, kST, 9) = oxox=729%%5 |
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9
Z xl-jk = 1(1,] = 1, ,9)
k=1
9
ZXUR = 1(l,k =1, ,9)
j=1
9
injk = 1(],]( = 1,,9)
i=1
xijk € {0,1}(1,],]( = 1, ,9)
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> B DEERZEZIC
> ExcelzFI|FHL THHXZEL

xp36=1 (1,3)—6

wEX DX THIFIZES

A B / E F G H I |J K|L N 0 P Q R
1 1 \2\/‘: 4 5 6 7 g8 9 | cplexiZB5 V) HiT 5=
2 [ 11 6 1 1 1 x[1,3,6] == 1; k[1,9,1] == 1; x[2,2,7]
3 2 7 6 5 1 2
4 3| 8 1 3 1 3| 6x[1,36] ==1;
51 4 5 4 8 1 4 x[1,3,6] == 1;
6 5 4 7 2 9 1 5 x[1,3,6] == 1;
7| 6 8 1 7 1 6 x[1,3,6] == 1;
g8 | 7 2 5 3 1 7 x[1,3,6] == 1;
9| 8 6 7 8 1 8 x[1,3,6] ==
10 9| 2 4 1 9] 1x[1,36] ==1;x[191] ==1;
11 2 1 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1;
12 2 2| 7x[1,3,6] ==1;x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
13 2 3 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
14 2 4 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
15 2 5| 6x[1,3,6] == 1;x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1; x[2,5,6]
16 2 6 x[1.3.6] == 1: x[1.9.1] == 1: x[2.2.7] == 1: x[2.5.6
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> | TAS D IERL
@ [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLT A I ZER
@ [Faszyb4]EEA W Sudoku) L, 2HFRIZFTvIT 3
U TI4ILEDORITIERDEN R

JETILDIER = CRIORBEERISELTLY
o 1.,V BZDONRDHDZEIA R

@ [ET1ED)VD

> 7O 9P ADOWOIDRRIZER
v [#8R1] — [configl] X BAEBEZHEEICERELLEWEETHIS—I245
v BT )LT7AIL [Sudoku.mod] — [np.mod]
V T—=R2I77AILIEXEHLZL

» ETIVI7AIN-F=T2 L7 50 LIRTE (RR—DU S 1)
> [configl|[CETILI7AIEF=0T L5t VL, fEL
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> ETILI7AIL

(np.mod) M F
EfRpUL

15D

%8 (ex1) TEXIZHEZbN

e Wwe we Vwe Vwo

e o

e Wwe Wwe Wwe VW

e

TWABIEZETILI74
IWDZERIZEATS
x[1,3,6] == 1; x[1,9,1]
x[2,2,7] == 1; x[2,5,6]
x[2,8,5] == 1; x[3,1,8]
x[3,4,1] == 1; x[3,6,3]
x[3,7,2] == 1; x[4,3,5]
x[4,5,4] == 1; x[4,7,8]
x[5,2,4] == 1; x[5,4,7]
x[5,6,2] == 1; x[5,8,9]
x[6,3,8] == 1; x[6,5,1]
x[6,7,7] == 1; x[7,3,1]
x[7,4,2] == 1; x[7,6,5]
x[7,9,3] == 1; x[8,2,6]
x[8,5,7] == 1; x[8,8,8]
x[9,1,2] == 1; x[9,7,4]

PRRRRPRRPRRPRRRPRRPRRRRRR
-

e

range I = 1..9;// TORAFDEHE [1..9]=HETE
range J = 1..9;// SDHEAFDEH [1..9]%IETE
range K = 1..9;// TUTLERNICASZEIE(1~9)

dvar int+ x[I,J,K] in 0..1;// EHEE :0-1ZTH UL (size:IxIxK)

maximize

C D BB
sum(i in I) x[i,1,1];)/ #S—(ZOFITEIZ1) [CEBRIEZELY

T XCTICRA BT

subject to {

forall(i in I) {

forall(j in J) {
sum(k in K) x[i,3,k] == 1;// 1%:)&5%&1@:;19}812:
1s

}s

forall(i in I) {
forall(k in K) { 8174

sum(j in J) x[1i,j,k] == 1;// TOEMICADEIE[1-9)IL1DF D

}s

}s ( |

forall(j in J) {
forall(k in K) { }812&

sum(i in I) x[i,j,k] == 1;// 15IDEMICASEIE[1-9)IE1DF D

}s
}s
forall(k in K) {// 12®D3x3BADEHICADEIE(1-9HF1D2F D
sum(i in 1..3) sum(j in 1..3) x[i,],k] == 1;
sum(i in 1..3) sum(j in 4..6) x[i,],k] == 1; ’-SJJZK
sum(i in 1..3) sum(j in 7..9) x[i,],k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 1..3) x[i,j,k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 4..6) x[i,]j,k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 7..9) x[i,],k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 1..3) x[i,],k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 4..6) x[i,j,k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 7..9) x[i,],k] == 1; __
}s

=]
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# i Zgurobi CHEL (1

)

> cplex® T ETILIT7AIL(¥.mod) | ETT—E2T7A)L(*dat) | &

E-T NpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5AC IS

> f5l) ETILI7AIL [np.mod], T—RT7AIL [npex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [npex]1.1p]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiENIT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D D4R (BUVVEE) AEET S

> L&, av R TJRATaATUR (@SN F3 > TCERGSEETT S
(D) EB'TINIFZAINET—E3T7AILDEBHAEITAHILZIZFEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ %y

> C@ﬁi%, ETILIF7AI [np.mod] ET—RTF7AIL [npex1.dat] ERILCTA

ILVERIZ, IpZ7 4L [npex].Ip]

MNHESL(CKHERT HLE)



IR Zgurobi THEL (1)

> gurobi ZEEIL TRIBEZH#S, mEHEEZFD
> AR TAVTRT, UT DGR XEIT>T gurobi Z(£ENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) EBZEEHRL TH S Ip77 AL (npex1.1p) Z &+ IAFA, model ~N2vk
model = read("npex1.Ip")
2) EC(REBEILFTEZHIB T 5) XFAICKRBMLTWAETIS—E5
model.optimize()
Q) RBEFERTITSD  KmEENRFOTVWVEWNGEFTIT—EED
model.printAttr(‘X’)
(4 EE(BEMERE) 2RI D xFEL
model.ObjVal
5) BEREZITF7AIL (ko) [CHAT D X T7AILAILHFEIC

model.write("npex1.sol")




IR Zgurobi THEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEEH LD
> LI gurobi ZHEEIL T, gurobiNTEITI S
() NLTERTY D

(b) ETDmERE ENODHE) ZERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G Y el m.printAttr(‘ X)) IIESREVN A A e S A A
> 29TH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZ & (Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHAR—XTHH)
> model.getVar() TET LA B ZE F Var(variableDEE3IX F) & get I HAnH

> get LIZREREATYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TBEZHYIERTY)
» v.VarName [, 7 YLI=BZEHDI BFIZEKRT 5T HI:E

» vX & TYCLI-BZZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> LEXY, FERZE1DT DI EFF  EIDH TEEIZFKR (print) T4



ik Zgurobi THEL (

> fEl%E (ex1) Z python & guro

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import * @
12D T7A ) np.pyllZ

DR DIEIZRB L TRE

mod.addConstr(x[1,3,6]==1)
mod.addConstr(x[1,9,1]==1)
mod.addConstr(x[2,2,7]==1)
.. (FRER)...
mod.addConstr(x[9,7,4]==1)_J>_

\

H# HHHHHHE 52T HitHHHH @ )
if _name_ ==" main__ ™
mod = np() #ETILDER
mod.write(“npex1.lp") #lp774 )% H
mod.optimize() # BB E1T

print("¥n optimal value =", mod.ObjVal) # 8

mod.printAttr('X") # ExEfR DR T
mod.write(“npex1.sol") # BB fEZcsol 7

s S W |

def np():
mod = Model("sudoku") @

# MR
x = {}
foriinrange(1,10):
for jin range(1,10):
for k in range(1,10):
X[i,j,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,k))
mod.update()

# HFIE G DRTE
foriinrange(1,10):
for j in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for kiin 1) == 1)
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for jin 1) == 1)
for jin range(1,10):
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriinI) == 1)
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] forjin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] for j in [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] forjin [7,8,9]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [7,8,9]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] for jin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] for j in [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] forjin [7,8,9]) == 1)
MECIRIEHI DX ETA
# BRI DT
mod.setObjective(quicksum(x[i,1,1] for i in range(1,10)), GRB.MAXIMIZE)
mod.update()
mod. data=x
return mod




2R Zgurobi THEL (2)

» PythonZ 74 JL (np.py) Zgurobi L TEITL, #E<
> [Win]+[R] F— T [F7MILBZHEELTREIT] d-boxZiLBN T S
> BAT cmd [Enter]
> A< R702 7k command prompt DO« R D (BULVEE) AEET S
> YRRV TMATIRUR (R T CERGHFEEITT D
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

) L FDaRH XZ$T>T gurobi &9 S

> FEELT= gurobi AT, LR DaRHEXET > TRIEZAE<

exec( open(“np.py”).read() ) Xpython3ZDIGE

X python2RDIZE DT XILLLT

execfile(“np.py”)




# i Zgurobi THEL (2)

> RITHRR
mnp =1 r-,,%; up to 20 threads

5 | e 2t ions) in 0.0 [ seconds (0.00 work units)
| 0 available processors)

o lut ion count

(ot imal solution fo
Eest object ive

optimal wvalue =




BB % fi# <

> BRAES (512)

(451 =8 H B2 ] wikipedial #0341 S =& 451

» 3x3MTAVIZIELAR-EEARADEZRICI~IDHIEZAND/ X)L

> 1~9%F KT (29T IZIDTDANS
> 1~9%%5 (295 IZ1D2FTD2ANS
> 1~9%&3x30TAvI (£9E) IZ1DF DANDS

O© o0 N o o1 B o w N

1 3 4 5 6 1
I
0 11915
3
3 0
al 3 3
I 2
2
41119
8




2R 7 fiE<

> U7 AE< (1513)

> 3x3DITAVIEMEMARF-IEABADEZERIZI~0ODEEEX ANS/NX)L
> 1~9% T (2T IZ1IDTDO2ANS
> 1~9% &5 (295])IZ1DF DANSD
> 1~9%&3Xx3MTAvI(29@)IZ1DF DANSD
> FlEEZ 1D (B DITT)Excel 7714 )L Mex3—MIEEB AT S
> BEANEPAEHAMEREZDCACEGEYIZHIEZ ANSEEZN L ULRIEIZES)
> CPLEXDEREZ R T HIFNZEZCDOL—FTCHELE#HAICANE Z THELC

1 2 3 4 5 6 [ 8 9

©O© o ~N o o1 BB w N




